

СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

Орган Костромского обкома, горкома ВКП(б) и областного Совета депутатов трудящихся

ОКТАБРЬ
30
1945 г.
ВТОРНИК
№ 216 (7830)
Цена 20 коп.

Рабочие и работницы, инженеры и техники текстильной и легкой промышленности! Всемерно увеличивайте производство тканей, трикотажа, одежды и обуви для населения! Боритесь за улучшение качества продукции!

(Из призывов ЦК ВКП(б) к 28-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.)

Каждый колхоз должен выполнить свои обязательства перед Родиной

20 октября Макарьевский район первым в области выполнил государственный план хлебозаготовок. Колхозники с честью сдержали свое слово, данное при вступлении в социалистическое соревнование. Многие артели производят сверхплановую сдачу продукции государству. Свыше 6.000 пудов хлеба уже отправлено в фонд Победы.

К концу идут хлебозаготовки в Шарьинском и Нейском районах. Большинство артелей этих районов закончили выполнение плана хлебозаготовок и натуроплаты за работы МТС.

Успех хлебозаготовок решает организационно-политическая работа. Наша партия, лично товарищ Сталин неоднократно указывали на огромное значение этой работы, на ведущую, руководящую роль коммунистов в решении ответственных задач. Сельские парторганизации Макарьевского района повседневно руководили уборкой урожая, хлебозаготовками. Коммунисты и комсомольцы работали на полях, в транспортных бригадах, словом и делом агитируя колхозников за образцовое выполнение обязательств перед государством. Райком партии направил в помощь колхозным парторганизациям руководящих работников из районного центра.

Однако в ряде районов области не придали серьезного значения организационно-массовой работе, не осуществляли повседневно, гибко, то руководства хлебозаготовками. Это не могло не сказаться на ходе хлебозаготовки. В Парфеньевском районе, например, план выполнен только на 48,8 проц. За пятую пятидневку артели вывезено хлеба на основные пункты лишь 23 тонны. Это выходит по 4,6 тонны в день, а если разложить на все колхозы района, то получится, что в среднем каждый колхоз сдавал по 55 кг зерна в день. Такие, с позволения сказать, темпы почему-то не вызывают серьезной тревоги ни в райкоме партии (секретарь т. Дебедев), ни в райисполкоме (председатель т. Трегуб). Они руководят хлебозаготовками вообще, не разбираются по-настоящему в причинах отставания отдельных колхозов. Поэтому часто причины, мешающие успешному ходу работы, остаются незамеченными и не устраняются.

В «Северной правде» уже писались о том, что в значительной части колхозов Парфеньевского района плохо используется сушильное хозяйство, нет контроля за работой транспортных бригад, а кое-где имеются факты умышленного приедания зерна. Факты весьма тревожные, однако не видно, чтобы районные организации серьезно ознакомились с ними и сделали бы соответствующие выводы.

Позрежнему также отстает Палкинский район, выполнивший план хлебозаготовок только на 50,3 проц. За пятидневку артели хлебосдавали здесь составили всего 3 проц. Калынский район в четвертую пятидневку октября заготовил всего-навсего 2 тонны зерна. А в пятой пятидневке, как сообщает общепартийный комитет, от кадышских колхозов совсем не поступало продукции. Между тем, колхозы в большом долгу перед государством. Годовой план хлебозаготовок ими выполнен лишь наполовину. На что же надеются районной партии (секретарь тов. Субботин) и райисполком (председатель тов. Басаткин), допустив такой провал дела государственной важности?

За последнее время никакого улучшения не произошло в Нерехт-

ХЛЕБ — ГОСУДАРСТВУ

ШАРЬЯ, 29 октября. (По телефону). Большинство колхозов спланировано с государством по сдаче хлеба. По инициативе молодежной транспортной бригады комсомольца Мокреница на колхоза имени Первой пятилетки развернулась сверхплановая сдача зерна государству. Эта бригада первой доставила на сыпной пункт 150 пудов хлеба в фонд Победы. Вслед за ней привезла 180 пудов сверхпланового зерна бригада колхоза «Свобода», руководимая Александром Шибаловым. Сдают хлеб сверх плана колхозы им. Ворошилова, «Новая жизнь», им. XVII партсъезда и др.

Необходимо, наконец, преодолеть отставание. Каждый колхоз обязан полностью выполнить свои обязательства перед государством. Для этого должны быть использованы все возможности, все средства.

Многие районы нашей области недоукомплектованы также заготовкой сачу картофеля и овощей государству. План поставок картофеля в области выполнен только на 23,2 проц., а овощей — на 24,4 проц. В Вохомском районе (секретарь райкома т. Максимов, председатель райисполкома т. Ивков) почти закончена уборка картофеля, но план поставок его выполнен всего на 3,8 проц. Совершенно ясно, что здесь приходится прибегать к помощи. Подобное положение в Богаровском районе (секретарь райкома т. Трофимов, председатель райисполкома т. Кукаверов), где отправлено на заготовительные пункты только 31 тонна картофеля, что составляет 2,4 проц. плана. До сих пор не преодолено отставание Костромской области, являющейся основным поставщиком картофеля в области. Он пока выполнил одну треть плана. В колхозы Костромского района направлено немало рабочей силы из города. Но на местах плохо используются дополнительные рабочие руки. Да не ввиду по-настоящему организованности и труда колхозников. В результате пятая часть картофеля еще находится в земле.

Сотни колхозов нашей области закончили копку картофеля и сдачу продуктов на заготовительные пункты. Их пример — яркое свидетельство того, что нет таких трудностей, которые нельзя преодолеть. Все дело в том, чтобы по примеру передовиков организовать работу в отставших колхозах. Необходимо решительно ускорить уборку картофеля, сушку и отправку его в государственные закрома.

Надо, чтобы в колхозах бесперебойно работали транспортные бригады, чтобы вывозка хлеба, картофеля и овощей проходила без крупных сучков при строгой соблюдении графика. Следует наиболее производительным использовать сушильное хозяйство, молотилки. Нельзя терпеть никаких помех на пути решения базовых задач, стоящих перед колхозами области.

Долг партийных и советских организаций — подять на борьбу за хлеб всех тружеников деревни, шире использовать опыт передовых артелей. Для этого нужно развернуть большую организационно-политическую работу, покончить с самодельным. Товарищ Сталин еще в 1933 году в знаменитой речи «О работе в деревне» указывал:

«Самоек теперь больше, чем когда-либо опасен для дела развития сельского хозяйства. Самоек теперь может погубить все дело».

Из этого следует, что партийные организации на местах должны усилить руководящую роль, нести полную ответственность за решение важнейшей задачи, какой является сейчас поставка хлеба и картофеля государству.

Все силы на успешное выполнение обязательств перед Родиной!

Подготовка к выборам в Верховный Совет СССР

Каждый вечер в областной библиотеке собирается много людей. За последние время поток читателей значительно увеличился. Число их доходит в отдельные дни до 300 человек.

В библиотеке вы встретите и пожилые женщины с текстильной фабрики, и подростка из ремесленного училища, и научного работника.

В читальном зале организована выставка, посвященная выборам в Верховный Совет СССР. Здесь на специальном щите — газетные статьи об избирательном законе, Указ Президиума Верховного Совета СССР о проведении выборов и т. д.

Многими вопросами интересуется молодежь, которая 10 февраля 1946 года впервые придет к избирательным урнам. Она хочет знать, почему наши выборы называются равными, прямыми, всеобщими, каким образом будет проходить процесс голосования. Работники библиотеки пропагандируют избирательный закон, дают ответы на самые разнообразные вопросы избирателей.

Передовые колхозы закончили копку картофеля

МАКАРЬЕВ, 29 октября. (Наш корреспондент). Неблагоприятная погода создала значительные трудности для уборки картофеля. Однако там, где руководители колхозов сумели подтянуть колхозников на преодоление их, работа идет успешно. Ряд колхозов района полностью закончил уборку урожая, выполнил план поставок и заложил семенные фонды. Особенно успешно провели эту работу артели Тарзатского сельсовета. В колхозах «Заря», «Ленинская декада», «Свободный путь», «Победитель» на копке картофеля применялись все средства, способствующие наиболее быстрой выкопке клубней из земли и перевозке их с поля. Наряду с вышкой клубней плугами здесь применялись и ручная копка лопатами. Вырытый картофель немедленно собирался в мешки. Сухку производили в сухих и защищенных от холода помещениях. Самая лучшая продукция сдава государству.

Большую заботу о картофеле проявляли агрономы. Особое внимание заслуживает работа участкового агронома Тимошинского участка Марии Васильевны Сорочкиной. Она помогла колхозникам в организации труда. В артелях, входящих в ее артеучасток, копка картофеля закончена на площади 102 гектара.

Районное совещание льноводов

БУЙ, 29 октября. (Наш корреспондент). На днях здесь состоялось совещание передовиков льноводства. Лучшим льноводом признана Матрена Громова. Татьяна Тимохинова и другие поделились опытом своей работы.

Участники совещания включились в социалистическое соревнование за быструю обработку льна и сдачу его государству. Они обязались использовать на полную мощность льнообрабатывающие машины; сдать тресту на льнозаводы не ниже 1,3 номера и волокно крестьянской обработки — не ниже 11 номера; закончить сдачу поставок льноволокна к 10 декабря 1945 года, а вывозку тресты на льнозаводы — к 20 ноября.

Льноводы призвали всех колхозников, колхозниц, специалистов сельского хозяйства и рабочих льнозаводов района до 25 ноября провести фронтовой месячник по обработке льна, широко развернуть соревнование за досрочное выполнение государственного плана по сдаче льнопродукции.

Выдвижение кандидатов в состав республиканских избирательных комиссий по выборам в Совет Национальностей

ЕРЕВАН, 29 октября. (ТАСС). Общественные организации Армении приступили к выдвижению кандидатов в состав республиканской избирательной комиссии по выборам в Совет Национальностей.

Состоялось заседание президиума республиканского комитета профессионального союза работников высшей школы и научно-исследовательских учреждений, обсуждавшее вопрос о своем участии в избирательной кампании.

Президиум принял единодушное решение о выдвижении академика Егизарова Ивана Васильевича кандидатом в состав республиканской избирательной комиссии.

Центральный Совет Осваивахима Армении выдвинул кандидатуру Героя Советского Союза Михаила Гетсера Абрамидовича.

Ереванская коммунистическая организация выдвинула в состав республиканской избирательной комиссии кандидатуру секретаря городского комитета КП(б) Армении Агванатуряна Байгана Ашотовича. Профсоюзный союз работников начальных школ рекомендовал кандидатуру председателя ЦБ этого проф-

Забора о репатрированных

ХАРЬКОВ, 27 октября. (ТАСС). Восемью захватчиками нанесен огромный ущерб культурно-просветительным учреждениям Российской Федерации. Они разрушили более восьми тысяч клубов, домов культуры и изб-читален, свыше четырех тысяч библиотек, в которых погибло 20 миллионов книг, 117 музеев.

После изгнания оккупантов начались большие восстановительные работы. Активное участие в них принимает само население. По инициативе колхозников и на средства колхозов в сельских местностях Ленинградской, Сталинградской, Ивановской, Новгородской и других областей страны строятся новые здания клубов с вместительными зрительными залами, библиотеками, читальными и комнатами для занятий кружков.

Огромные средства затрачивает государство на культурно-просветительные мероприятия: в сравнении с прошлым годом ассигнования по государственному бюджету РСФСР на текущий год выросли на 66 проц. и достигли 479 миллионов рублей. Сейчас в республике уже действуют 41.150 изб-читален и клубов и 2.250 районных домов культуры. В нынешнем году проведен смотр сельской художественной самодеятельности, который по своему масштабу превзошел смотры предыдущих лет и свидетельствует о широком развитии народного творчества. В нем участвовало более 900 тысяч человек, в том числе 165 тысяч колхозов.

В будущем году число сельских клубов возрастет на три тысячи, а районных домов культуры — на девять. На новое строительство затрачиваются десятки миллионов рублей.

Строительство домов культуры, клубов, изб-читален

После подписания документов демаркации Председатель советской делегации советник А. М. Александров устроил прием, на котором присутствовал министр иностранных дел К. Энгельс, посланник СССР в Финляндии П. Л. Оуло, состав советской и финляндской делегаций в Смешанной комиссии, представитель Норвегии К. Гледич и другие.

Успех дела решила отличная дисциплина, правильная расстановка людей, систематический контроль над выполнением заданий, строжайшая бережливость в расходовании горючего. За время полевых работ бригада сэкономила около 8 тонн горючего и смазочных материалов.

Транкторная бригада Ермаковича выполнила три годовых плана

ЕМЕРОВО, 29 октября. (ТАСС). На весь Кузбасс прославилась молодежная бригада Кузнецкой МТС, которой руководит знатный тракторист А. Ермакович. На днях она завершила третий годовой план тракторных работ. На каждый 15-сильный трактор в среднем выработано 986 гектаров.

Предоктябрьское социалистическое соревнование у инициаторов соревнования

Инициатор предоктябрьского социалистического соревнования — коллектив льнокомбината им. Ленина успешно заканчивает октябрьскую программу. Десятки ткачих, ватершиш, крутильщиц уже выполнили месячные задания. Особенно отличились ткачихи Пучкова, Кожанова, Цветкова, ватершиш Печенева. Все они сейчас борются за то, чтобы дать как можно больше сверхплановой продукции.

Хорошо работает коллективрядильно-приготовительного цеха. Команды этого цеха, руководимые поммастерами Сивяиной и Рыбковой, одними из первых на комбинате выполнили месячные задания. Отстававшие в прошлом месяце ткачихи Григорьева и Енграфова ныне вышли в число передовиков соревнования.

Вступив в предоктябрьское социалистическое соревнование, коллектив Костромской ватной фабрики обязался досрочно выполнить план октября.

Свое слово мы сдержали. 28 октября фабрика выполнила месячный план на 110,5 проц.

Лесорубы трудятся по-стахановски

НЕЯ, 26 октября. (По телефону). Лесорубы и возчики Новосельского лесозащитного участка с первых же дней сезона работают по-стахановски. Коллектив участка, вступив в предоктябрьское соревнование, обязался досрочно завершить месячный план.

Это обязательство уже выполнено. В соревновании отличились десятки рабочих. Так, лесорубы Капитан и Крушик при норме в 3,5 км. ежедневно заготавливали по 6,5 км. леса. При той же норме т. Боскин, Лахуши, Лукьянов давали по 6 км.

На трелевке и вывозке древесины лучше всех работали тт. Борухина, Смирнова и Боскин.

Лучшая бригада

Комсомольско-молодежная бригада Костромской ТЭЦ, готовясь к октябрьскому торжествам, с каждым днем повышают производительность труда.

Лучшей является бригада грузчиков, где бригадиром т. Артамонова. Она из месяца в месяц перевыполняет производственный план. В октябре план был выполнен на 150 проц.

Мебель для населения

МАНТУРОВО, 29 октября. (По телефону). Коллектив Мантуровского фанерного завода третий месяц подряд держит переходящее Красное знамя ВЦСПС и Наркомлеса СССР и Костромской области ВКП(б).

В предоктябрьском соревновании предприятие одержало новые успехи. Завод досрочно справился с месячным планом и дал сверх него на 60 тысяч рублей промышленной продукции. План по основному виду изделий — авиационной фанере выполнен на 130 проц.

В текущем месяце предприятие значительно увеличило выпуск предметов широкого потребления. Изготовлено 1.300 табуреток, 1.200 корыт, мебель и прочие вещи. Осваивается производство стульев.

Всесоюзные соревнования по рукопашному бою

ЛЬВОВ, 29 октября. (ТАСС). Начались Всесоюзные соревнования по рукопашному бою. Участвуют команды Москвы, Ленинграда, Тбилиси, Куйбышев, Львова и других городов. В соревнованиях по штыковому бою в финал вышли 10 москвичей, ленинградский мастер Туманов, тбилисец Шерладзе.

Миллион зеркала

Стеклозаводы предприятия Наркомата промышленности стройматериалов СССР увеличивают выпуск зеркала для населения.

Горьковский стекольный завод освоил производство зеркала новых фазонов — туалетные настольные и металлические подставки и туалетные ручные — восьмифазные, овальные, подковообразные и прямоугловые. Эти зеркала вытекаются в оригинальной цветной оправе из небылого органического стекла «акрылат».

Зеркала для трельежей, настольные, дорожные изготовляют Гомельский, Ирибский, Миперонский, Константиновский, завод имени Дзержинского в Гусь-Хрустальном и другие предприятия.

В четвертом квартале будет выпущено около миллиона зеркал (ТАСС).

Об окончании работ по демаркации советско-финляндской государственной границы на участке области Печенга (Петсамо)

Смешанная советско-финляндская комиссия по демаркации государственной границы между СССР и Финляндией на участке области Печенга (Петсамо) закончила свою работу. 26 октября делегация СССР и финляндская делегация подписали документы демаркации границы. Одновременно был подписан представителями советской и финляндской делегаций в Смешанной комиссии и представителями Норвегии протокол определения места стыка

границы СССР, Финляндии и Норвегии. После подписания документов демаркации Председатель советской делегации советник А. М. Александров устроил прием, на котором присутствовал министр иностранных дел К. Энгельс, посланник СССР в Финляндии П. Л. Оуло, состав советской и финляндской делегаций в Смешанной комиссии, представитель Норвегии К. Гледич и другие.

КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ В ЧАСЫ ДОСУГА

В Костромском районе имеется немало комсомольских организаций, которые по-прежнему занимаются досугом молодежи.

Комсомольцы создали в колхозах кружки художественной самодеятельности. В них с большим желанием участвует и сезонная молодежь.

Пьесы «Одна комната» готовят молодежь колхоза им. Кирова. Юношеское сельсоветское отделение принимает участие в подготовке спектакля.

В этих комсомольских организациях наладил регулярный выпуск стенных газет, «бюрох листовок», где отражается трудовая жизнь колхоза.

В 5-6-7 классах 30-й мужской средней школы в Костроме на днях были проведены беседы о речи Ленина на III съезде комсомола.

Восстановить детскую техническую станцию. Любопытна наша детвора. Мечтает овладеть техникой.

Удовлетворяются ли запросы юных любителей техники? Когда я учился в школе...

В нашем городе... писателю обострилась творческая фантазия. Он не занимается организацией работы с юными любителями техники.

Часто можно видеть, как мальчуганы, пользуясь отдушкой паяльника, пытаются открыть крышку радиатора у машины.

В выходные дни группа работников комбината системы нижегородской области провела суботник по вылатке дров на реке Кострома.

В суботнике приняли участие 26 активистов. Они заготовили 32 кубометра дров.

В выходные дни группа работников комбината системы нижегородской области провела суботник по вылатке дров на реке Кострома.

В выходные дни группа работников комбината системы нижегородской области провела суботник по вылатке дров на реке Кострома.

В выходные дни группа работников комбината системы нижегородской области провела суботник по вылатке дров на реке Кострома.

Беречь машины

Сельскохозяйственные машины — золотой фонд МТС и колхозов. Не ведем, однако, бережно относиться к ним.

Бесхозяйственно относятся к хранению машин в Судиславской МТС. Как правило, они находятся под открытым небом.

Не лучше хранят машины в Воронежской МТС. В сарае центральной усадьбы стоят тракторы, не смазанные.

Должно быть выполнено задание по строительству помещений для хранения машин.

В выходные дни группа работников комбината системы нижегородской области провела суботник по вылатке дров на реке Кострома.

В выходные дни группа работников комбината системы нижегородской области провела суботник по вылатке дров на реке Кострома.

В выходные дни группа работников комбината системы нижегородской области провела суботник по вылатке дров на реке Кострома.

В выходные дни группа работников комбината системы нижегородской области провела суботник по вылатке дров на реке Кострома.

В выходные дни группа работников комбината системы нижегородской области провела суботник по вылатке дров на реке Кострома.

В выходные дни группа работников комбината системы нижегородской области провела суботник по вылатке дров на реке Кострома.

В выходные дни группа работников комбината системы нижегородской области провела суботник по вылатке дров на реке Кострома.

В выходные дни группа работников комбината системы нижегородской области провела суботник по вылатке дров на реке Кострома.

В выходные дни группа работников комбината системы нижегородской области провела суботник по вылатке дров на реке Кострома.

В выходные дни группа работников комбината системы нижегородской области провела суботник по вылатке дров на реке Кострома.

Беседа со школьниками

Было задано много вопросов о комсомоле, о жизни и деятельности Ильича. Особенно оживленно проходили беседы в 6 и 7 классах.

Вот письма самих школьников. Я очень люблю радио, — заявляет ученик 5 «а» класса школы № 30 Володя Михайлов.

Вот письмо Михаила. Мой старший брат Дима пионером работал радиоприемником.

Вот письмо Михаила. Мой старший брат Дима пионером работал радиоприемником.

Вот письмо Михаила. Мой старший брат Дима пионером работал радиоприемником.

Вот письмо Михаила. Мой старший брат Дима пионером работал радиоприемником.

Вот письмо Михаила. Мой старший брат Дима пионером работал радиоприемником.

Вот письмо Михаила. Мой старший брат Дима пионером работал радиоприемником.

Вот письмо Михаила. Мой старший брат Дима пионером работал радиоприемником.

Вот письмо Михаила. Мой старший брат Дима пионером работал радиоприемником.

Вот письмо Михаила. Мой старший брат Дима пионером работал радиоприемником.

Вот письмо Михаила. Мой старший брат Дима пионером работал радиоприемником.

Вот письмо Михаила. Мой старший брат Дима пионером работал радиоприемником.

Вот письмо Михаила. Мой старший брат Дима пионером работал радиоприемником.

Беседа со школьниками

Было задано много вопросов о комсомоле, о жизни и деятельности Ильича. Особенно оживленно проходили беседы в 6 и 7 классах.

Вот письма самих школьников. Я очень люблю радио, — заявляет ученик 5 «а» класса школы № 30 Володя Михайлов.

Вот письмо Михаила. Мой старший брат Дима пионером работал радиоприемником.

Вот письмо Михаила. Мой старший брат Дима пионером работал радиоприемником.

Вот письмо Михаила. Мой старший брат Дима пионером работал радиоприемником.

Вот письмо Михаила. Мой старший брат Дима пионером работал радиоприемником.

Вот письмо Михаила. Мой старший брат Дима пионером работал радиоприемником.

Вот письмо Михаила. Мой старший брат Дима пионером работал радиоприемником.

Вот письмо Михаила. Мой старший брат Дима пионером работал радиоприемником.

Вот письмо Михаила. Мой старший брат Дима пионером работал радиоприемником.

Вот письмо Михаила. Мой старший брат Дима пионером работал радиоприемником.

Вот письмо Михаила. Мой старший брат Дима пионером работал радиоприемником.

Вот письмо Михаила. Мой старший брат Дима пионером работал радиоприемником.

Вот письмо Михаила. Мой старший брат Дима пионером работал радиоприемником.



130-150 процентов нормы — таков итог рабочего дня ткачихи-чехарки...

Есть под Юсуповым сосна...

Есть под Юсуповым сосна Красным-красна, Красным-красна. И люба идет к той сосне на горе...

Конкурс на лучшее рационализаторское предложение

Недавно на фабрике «Знамя труда» был проведен конкурс на лучшее рационализаторское предложение в области улучшения смеси хлопка и вихоробратителя.

15.000 детских подарков

Областной отдел государственного бытового устройства семей совместно с районными организациями...

40 тысяч индивидуальных огорождений

40 тысяч гектаров в этом году имели индивидуальные огорождения. Это на 3.000 больше, чем в прошлом году.

Помощь инвалидам Отечественной войны

В выходной день группа работников комбината системы нижегородской области провела суботник по вылатке дров на реке Кострома.

Помощь инвалидам Отечественной войны

В выходной день группа работников комбината системы нижегородской области провела суботник по вылатке дров на реке Кострома.

Помощь инвалидам Отечественной войны

В выходной день группа работников комбината системы нижегородской области провела суботник по вылатке дров на реке Кострома.

Помощь инвалидам Отечественной войны

В выходной день группа работников комбината системы нижегородской области провела суботник по вылатке дров на реке Кострома.

Помощь инвалидам Отечественной войны

В выходной день группа работников комбината системы нижегородской области провела суботник по вылатке дров на реке Кострома.

АНГЛО-АМЕРИКАНСКИЕ ПЕРЕГОВОРЫ ПО ЭКОНОМИЧЕСКИМ ВОПРОСАМ

НЬЮ-ЙОРК, 26 октября (ТАСС). Вашингтонский корреспондент газеты «Нью-Йорк таймс» сообщил, что в последние дни в Нью-Йорке ведутся переговоры по экономическим вопросам.

На предыдущей неделе в переговорах участвовали представители британского кабинета еще не достигли соглашения по поводу предложения, касающегося ввоза британских товаров в США.

Вопрос о процентной ставке является одним из труднейших вопросов этих переговоров. Англичане первоначально надеялись получить пособие или по крайней мере, заем без процентов.

Решения Временной национальной скупки Югославии. БЕЛГРАД, 29 октября (ТАСС). Президиум Временной национальной скупки (ВНС) Югославии принял решение о роспуске ВНС в связи с предстоящими выборами.

Суды над фашистскими преступниками в Италии. РИМ, 28 октября (ТАСС). В последнее время суды в северной Италии вынесли ряд приговоров по делам фашистских преступников.

Делегация польской молодежи в Советском Союзе. ВАРШАВА, 29 октября (ТАСС). Коммунистическое агентство печати сообщает, что делегация польской молодежи...

Запрещение политических забастовок в Венгрии. ПАРИЖ, 28 октября (ТАСС). Агентство Франс Пресс передает, что советские власти запретили проведение политических забастовок в Венгрии.

Положение в Индо-Китае. НЬЮ-ЙОРК, 28 октября (ТАСС). Как передает агентство Юнайтед Пресс из Сайгона, французский полковник сообщил, что 2-я французская танковая дивизия...

Обладратметр им. А. Н. Островского. 30 октября ХРУСТАЛЬНЫЙ БАШМАЧОК. ПОСЛЕДНЯЯ ЖЕРТВА. СЕГОДНЯ В КИНОТЕАТРАХ: «Художественный», «Лужков фильм», «А ДАЛЬНЕМ ВОСТОКЕ», «Майя».

Памяти героя первой русской революции

Сорок лет назад, 31 октября 1905 года, в одном из районов Москвы, называемом теперь Бауманским, пала на боевом посту герой первой русской революции, памятный большевик Николай Эрнестович Бауман.

Самой ранней волею вступил Бауман на путь революционной борьбы. Единственно достойный человек — это служить революционному делу.

Велика в то время была обожленность народов России, стоявших под тяжелым прессом царского самодержавия. Но в стране уже росло рабочее движение.

Убежденным марксистом стал и Бауман. Знания свои он не в детальные рабочие кружки. Участвовал он и сам систематически учился, усердно пополняя свой теоретический багаж.

В 1891 году Бауман поступил в Казанский ветеринарный институт, связав с кружками революционно-го студенчества, но больше всего стремился расширить свои связи с рабочими наиболее крупных фабрик и заводов Казани.

Крепкий и здоровый, с привлекательной бороздой — Бауман был общительным, имел веселый нрав и откровенный характер.

В 1894 году Бауман поступил в Казанский ветеринарный институт, связав с кружками революционно-го студенчества, но больше всего стремился расширить свои связи с рабочими наиболее крупных фабрик и заводов Казани.

Крепкий и здоровый, с привлекательной бороздой — Бауман был общительным, имел веселый нрав и откровенный характер.

Крепкий и здоровый, с привлекательной бороздой — Бауман был общительным, имел веселый нрав и откровенный характер.